



羊气十足过新年

——金盛文化广场微公馆礼献新春

与高新区管委会、五矿综合体仅数步之遥,汲取了围合式规划布局之精华,最注重青春激情、投资理财与人文关怀的创新文化领航者——先天的优势和后天的努力,注定了金盛文化广场微公馆的出场绝对是一个精彩的亮相。

位于长城路路南、高新区管委会北邻的金盛文化广场微公馆已火爆开始全城认购,金盛文化广场由浙江商鼓鼎力巨献,而微公馆打出的“建于中轴线上的创新文化领航者”的推广主题也赢得了众多客户的认同。房产负责人对此有独到的见解:“从最初对微公馆这个项目进行定位开始,我们就决定要做一个真正的时尚居家型与人文投资型的公寓,为我们的“微客”营造一个充满激情四射的精装微公馆。在我们看来,对人文的关怀、对激情的渴求、对财富的重视、对居家办公的追求,这些才是微公馆的本义,也是我们金盛文化广场的魅力所在,微公馆和我们将不断朝这个方向努力。200多席居家办公生活场景、13层的标新立异建筑、5A的立体贴身物管、精装修多功能的魔幻休闲空间的微公馆,运用精巧的围合式布局,错落有致地形成了极具美感的空间视野。



四五十平 精装五星微公馆

高新区全能小空间 只此一栋

高端雄伟建筑,守望一个阶层向上的不懈追求。四五十平米空间,百变空间特权,智力考量。商、住、投资集合体。自由组合,应时应

需而变,满足豪华办公与休闲居住自由切换。以高度商务智能化系统来承接核心商务地带的高贵品质。高速电梯急速拉近成功的距离。

以高度浓缩的空间,尽享甜蜜与温馨。家私全品牌媲美超星级酒店,自然昭示王者风范。开启高新区奢华精装成品建筑时代!

灵动小面积·超凡低总价

三位一体魔幻空间·自持投资两相宜

最具商务、商业活力的长城路,人才、企业、资金,配套高度密集,成就财富聚集的钻石宝地。微公馆,位于长城路南段稀缺的黄金地段,高新区极具潜力的核心区域,人脉财脉商脉,一手聚拢。大量中外企业进驻,无穷潜力澎湃兴起,亦商、亦住、亦投资,更有超长年限财富增值空间,钻石物业价值势必飙升。

金盛文化广场凭借创新文化领航者的高度和力度,立足高新区,辐射泰城,吸引全泰城的商业投资人群。从激情四射的火爆认购到丰硕满颐的春节期间,金盛

文化广场微公馆认筹活动将继续以火热与渴望等候你到最后一秒!机会均等,享受平分,渴望鲜活的您,还不快来?现在交10000返5000元,认筹火热进行中,

全球邀约!



广晟 金色领域

占领城市主干道,把握未来发展脉搏

泰安,除了时代发展线外,长城路CBD延伸段与之共同构建起新城市版块,是整座城市以后居住、工作、生活的构想蓝图之一,特别是长城路CBD北端已蔚然成型,而长

城路南段正在如火如荼的筑造过程,与此兼顾的是,由政府牵头运营的泮河景观组团借“生态宜居、艺术人文复合开发”战略理念在长城路沿线两端崛起。同时,东西向的万官大街正在拓宽成宽90米双向8车道的城市一级道路,立体交通网络卓然而成。

金色领域位于长城路和万官大街交汇处,紧邻泰安两条城市主干道,是城市新区延伸带,与成型的高新技术开发区咫尺相望,人居氛围醇厚,是未来泰安城市发展的重要中心之一。



享优质学区 把家安在公园旁

孩子,是家庭的未来,如何让孩子良好成长,让每个家长都是煞费苦心。而良好的学校,则能让孩子赢在人生起跑线上。金色领域坐拥大白峪小学、万官路小学、泰安一中等重点名校学区资源,让您再也不用为孩子的教育问题操心。

而随着生活水平的提高,过去我们关心的是如何吃饱,现在我们追求的是怎样健康。健康的要素有很多,饮食、运动、心态等,而良好的空气则是保持身心健康最好的灵丹妙药。金色领域紧临市政公园,就相当于您每天生活在一个天然氧吧旁,清晨或傍晚,您可与家人在此散步、休憩,或打太极、遛鸟,或陪孩子嬉戏,享受无穷乐趣。

精致户型,智能化配套 让您生活无忧

一个好的社区首要条件就是与周围环境和谐,并创造出个宜居的氛围,此是从外部而言,而自内部而言,必需要是细部规划人性化、功能分区优良、相关配套齐全等等。

金色领域一期由三栋高层组成,分别沿着万官路自西向东次第排列,正南正北巍然屹立,威仪不凡,北面对望岳首,常年山脉之意象深植心灵,愉悦人性方称得上宜居,金色领域规划之初依据地势,摆出颠覆常规的围合式布局,栋栋无遮挡,日照、采光、通风户户均好。金色领域是扁塔式高层,均是两梯四户或两梯五户的格局,优越于筒塔高层同层八至十户的规划设计,私密性、舒适性更高且同单元至少两户南北通

透,户户好景观视野。在外立面风格上,是古典三段式设计,色彩淡雅素净,在户型面积段上把握泰安实用性消费需求,控制为中小户型为主,主力面积68-142㎡。

作为一个高端社区,智能化配置愈来愈成为主流生活时尚之一,金色领域配有可视对讲系统、视频监控管理系统、离线巡更系统、停车场管理系统、电梯控制系统、周界报警系统、防雷系统、公共广播系统等等十几项综合系统,是按照当前中国一二线城市高档社区通用的智能化配置而装,是接轨国际化的标准。

真正懂得生活的人,懂得选择适合自己的空间,更具有卓绝眼光,以高性价比的轻松选择兼顾生活的品质和品位。随着春节将近,越来越多在异地打拼的亲们开始回乡和家人团聚了。金色领域特别推出返乡置业计划,让您花更少的钱买到更合适的房子。